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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃOLEGISLATIVA DA
DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADAEM 6 DE AGOSTODE 2002.

Jos seis dias do mês de agosto do ano dois mil e dois reuniu-se a CâmaraMunicipal de Cordeirópolis
nara a realização da décima segunda sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da décima terceira
legislatura, sob a presidência do vereador Reginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2º. secretários os
vereadores Teresinha Angélica Gomes de Souza e Luiz Carlos da Silva. Feita a verificação de presença,
astavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin,
Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião
Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo
úmero legal, foi aberta a sessão. Inicialmente, falou em Tribuna Livre, nos termos da Resolução nº.
/2001, o sr. Antonio Marcos da Silva, representando os moradores do Jardim Eldorado, parafalar sobre

q ausência de pavimentação e problemas com o transporte escolar. Encerrada a sua manifestação, foi
uspensa a sessão. Em seguida, passou-se à Ordem do Dia, onde foi acusado o recebimento do seguinte
projeto: Projeto de Lei nº. 37, de 2 de agosto de 2002, do vereadorReginaldo Martins da Silva, que dá
nova redação à alinea “a” do inciso I do artigo 95 da LeiMunicipalnº. 1579, de 13 de dezembrode 1989.
Projeto de Lei nº. 38, de 6 de agosto de 2002, do Executivo, que cria o Conselho Tutelar dos Direitos da
Criança e do Adolescente e dá outras providências.“Os projetos serão encaminhados às Comissões
pertinentes ”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram as seguintes proposituras: Requerimento subscrito
pelo Sr. PrefeitoMunicipal, solicitando licençapara tratamento de saúde, no período de 7 de agosto a 10
de setembro. Em discussão, o vereadorLuiz Carlosperguntou se a licença se estende às outras atividades
do prefeito, como a empresa, a campanhapolítica. Cristiano respondeuquea licença se refere somente ao
cargo de PrefeitoMunicipal. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Primeira votação da Proposta
de Emenda à Lei Orgânica nº 1, de 15 de abril de 2002. Em discussão, ninguém se manifestou. Em
votação, foi rejeitada por cinco votos a quatro, favoráveis os vereadores Jair Aparecido Dalfré, Luiz
Carlos da Silva, SebastiãoPereiraDutra e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Primeira votação da
Proposta de Emenda à Lei Orgânicanº 2, de 25 de junho de 2002. Em discussão, falaram os seguintes
vereadores: Sérgio Balthazar exortou os vereadores da situação a não votarem os projetos da oposição
simplesmentepor votar, mas analisandode forma criteriosa. Carlos Barbosa disse quefaz isso e achou a
iniciativa deste projeto-interessante. Sérgio Balthazar reclamou com projetos que chegam às 17, 18 horas,
“para votar no mesmo dia, atrapalhando o atendimento da secretaria. Luiz Carlos parabenizou iniciativa
do vereadorJairDalfré. Carlos Barbosaafirmou que “cidade que não tem história não tem memória” e o
hino faz parte da memória, cumprimentando o vereadorpela iniciativa. Em votação, foi aprovadapela
unanimidade. Projeto de Lei nº. 20, de 6 de maio de 2002, do vereador Cristiano Antonio Guarasemii
que dispõe sobre a afixação de aviso contendo o número do Disque Denúncia. Em discussão, não houv /
manifestação. Em votação, foi aprovadopela unanimidade. Projeto de Lei nº. 21, de 6 de maio de 2002, |

do vereador Cristiano Antonio Guarasemin,que institui a Campanha Municipaldo AleitamentoMatern
no município de Cordeirópolis e dá outrasprovidências...Em discussão, nenhum vereador se manifestou.
Em votação, foi aprovadopela unanimidade. Projeto de Lei nº. 26, de 6 de maio de 2002, do vereador
Reginaldo Martins da Silva, que dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de lona protetora em
caminhões que transportam materiais para construção, terra ou entulho. Em discussão, o autor explico
os motivos do projeto. Em votação, foi aprovadapor unanimidade. Projeto de Lei nº. 27, de 6 de maio |

2002, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que torna obrigatória nos ônibus que fazem parte do

sistema de transporte do Município de Cordeirópolis a inscrição da frase "Mantenha Distância'/e 4

outras providências. Em discussão, o autor explicou sua iniciativa. Em votação, foi aprovado
unanimidade. Projeto de Lei nº. 28, de 3 de junho de 2002, do mesmo vereador, que dispõe sobre-gN
obrigatoriedade de ônibus de transporte coletivo municipal e peruas escolares trazerem placa de "Como
estou dirigindo?", contendo número de telefone para eventuais reclamações. Em discussão, o autor,
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explicou os motivos da propositura. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de Lei nº. 31, de
3 dejunho de 2002, do vereador Cristiano Aníonio Guarasemin, que dispõe sobre a colocação de painéis
com os nomes dos responsáveisadministrativos e dos médicos responsáveis pelas chefias de planião nas
entradas principais e de acesso ao público dos postos de saúde, hospital, pronto-socorros e ambulatórios
da Rede Pública e Privada. Em discussão. Em votação, foi aprovadopor unanimidade. Projeto de Lei nº.
32, de 24 de junho de 2002, do vereadorDavid Bertanha, que dá denominação à quadrapoliesportiva do
Ginásio Municipal de Esportes, conforme especifica. Em discussão, o vereador Luiz Carlos considerou
iusta a homenagem, falando em' nome do autor da propositura. Em votação, foi aprovado por
unanimidade, Projeto de Lei nº, 34, de 25 dejunho de 2002, da vereadoraT eresinhaAngélica Gomes de
Souza, que dá denominação à quadra poliesportiva da Escola Municipal "Maria Nazareth Stocco
Lordello", localizada no Jardim São José II. Em discussão, a autora justificou a iniciativa, dizendo que é

una homenagem ao seu pai, sendo que a sua sobrinha é diretora da escola. E um presente a uma pessoa
que amou de verdade. com toda a sua alma. Cristiano manifestou apoio ao projeto, pois esta pessoafez
muito pelo Cascalho, dizendo que sempre foi bem recebido em sua casa, presenciando quanta gentefoi
ajudadapor ele: Carlos Barbosa disse que teve a satisfação de conhece-lo e que sempre achou um homem
dinâmico e alegre, tanto quanto suafilha. Em votação, foi aprovadopela unanimidade. Primeira votação
do Projeto de Resolução nº. 4, de 15 de abril de 2002, dos vereadoresJairAparecido Dalfré, Luiz Carlos
da Silva, Sebastião Pereira Dutra e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que dá nova redação a
dispositivos do Regimento Interno. Em discussão, o vereador Carlos Barbosa disse que'se o projetofosse
impeditivo sem exceções, seria contra, mas como dá uma possibilidade aos contratos e convênios, ficou
favorável. Luiz Carlos disse que o objetivo do projeto é “colocar ordem na casa”, evitando que projetos
importantes, como Os que criam cargos na Prefeitura, entrem as 18:30 e vão para votação às 20 horas,
sem tempo de analisar. Falou sobre o exemplo do projeto de passe escolar, que veio com urgência e deu
no que deu. Jair Dalfré reclamou que mesmo com o passe continuam andando os ônibus da Prefeitura.
Sérgio Balthazar disse que jamais queremos obstruir o trabalho do Executivo, ajudando no que for
possível. Em votação nominal, foi aprovadopela unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao
Expediente, foi acusado o recebimento das seguintes correspondências: Ofícios nº. 121/02 e 0131/02, do
Departamento de; Administração, encaminhando cópias dos Balancetes da Receita e Despesa
Extra/Orçamentáriado Município, para os meses de maio e junho. Oficio Circular MPAS/SEAS/CGOF
nº 52/2002, da Secretaria de Assistência Social do Ministério da Previdência e Assistência Social,
informando transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social, para quitação das
despesas relativas aos ServiçosAssistenciais de Ação Continuadade 2001, referente a pessoas portadoras
de deficiência. Ofício nº. 304GAB/BPF “B”/DPF/CAS/SP, da Delegacia da Polícia Federal ei

Campinas, respondendo n. Ofício nº. 91/2002. Comunicados da Secretaria Executiva do FNDE,
informando liberação de recursos do PNAE à Prefeitura Municipal; Ofs. MS/SE/FNS, informand:
liberação de recursosfinanceiros ao Município. Of. nº. 442/2002, do Escritório de Negócios de Limeira-
CEF, notificando liberação de recursos ao Município, referentes à primeira parcela do Contraio d
ProgramaMorarMelhor. Of: SGP nº. 3949/02:e 4133/02, encaminhando requerimento de congratulaçõe
pelo aniversário do Município, de autoria dos deputados Jorge Caruso e Dorival Braga; Of. Cir. Nº
017/02, da Secretaria de Estado do Emprego e Relações do Trabalho, encaminhando cópia de quadro que
identifica quais municípios da região possuem unidades de recepção ou pagamento do Seguro
Desemprego. Of. Cir. Nº. 019/02, da mesma Secretaria, enviando tabelas destacandoas quinze ocupações
com maiores saldos positivos e as quinze maiores com saldos negativos no Município em 2001. O :

CECR. nº 889/02-TCESP, encaminhando cópias de peças dos autos do proc. TC-002117/026/99, re Oy

HMC. Oficio do Deputado Aldo Demarchi, encaminhando cópia de expediente remetido ao Senho
Governador do Estado, em atenção ao pedido contido no n. Ofício nº. 91/2002. Of: nº 018/2002-SAAE,
encaminhando balancetes da receita e despesa ref ao mês de junho. Of. nº 050/02 e 057/02-HMC,
encaminhandobalancetes analíticos da Receita e despesa ref. aos meses de junho e julho. Of. CICEPAM
05/2002, da Fundação Prefeito Faria Lima, convidando para seminário no dia 8 de agosto. Of. s/nº. da
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Câmara Municipal de São Carlos, encaminhando cópia da Moção nº. 0234, de apoio à PEC 14/2000,
isando garantir na Constituição do Estado, o repasse do percentual mínimo do ICMS às universidades

estaduais. Convite da 35º Subsecção da OAB, de Limeira, para jantar dançante em 9 de agosto.
Correspondência do Sindicato dos Jornalistas Profissionais no Estado de S. Paulo, solicitando apoio e

sugerindo moção de solidariedade ao sindicato pela luta em defesa da exigência do diploma para o
“exercício da profissão. Convitepara o 6º Seminário Nacionalde Administração Pública Gerencial. “Os
balancetes se encontram na Secretariaà disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram
“entrada as seguintes indicações: nº. 143 a 147/2002, do vereadorJair Dalfré, que solicita providências

ra lixo e entulho na Vila Olímpia; pagamento do passe escolar; pavimentação da rua José Rodrigues
Neto e do Jardim Paraiso; fiscalização em estabelecimentocomercial; nº-148 a 154/2002, do vereador
Sebastião Pereira Dutra, solicitando colocação de caçamba de cata-entulho próximo à bomba de recalque
do Jardim Cordeiro; verificarproblemas de falta d'água no Jardim Eldorado; molhar estrada de acesso
ao mesmo bairro; limpezapara terrenos baldiosparticularese públicos; organização no trânsito das ruas

Felício Vitte e Ulisses Gardezani; recuo de cerca divisória na Avenida Aristeu Marcicano; nº 155 e
156/2002, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, solicitando colocação de obstáculos à margem da
Rodovia SP-316para coibir entradaproibidano Jardim José Corte; gestõesjunto à Prefeitura de Limeira
para modificar quantidade de talões de pedágio à venda aos caminhoneiros. “As indicações serão
encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos
verbais, o vereador Rubens Metzner solicitoupinturadefaixas e lombadas na estrada que liga o bairro do
Cascalho ao Barreirense. Sérgio Balthazar reclamou, solicitando não passar o livro de presença antes de
terminar a sessão. Em Explicação Pessoal, falaram os vereadores Carlos Aparecido Barbosa e Sérgio
Balthazar, discutindo a questão do asfalto no Jardim Eldorado. O primeiro falou que o bairro tem uma
inadimplência muito grande de IPTU e com o asfalto ficaria mais dificil, mas o Município vai ter um
aumento de 53%.no que recebe do Governo do Estado e vai achar um meio de baratear o asfalto. O
segundo disse que, morando no Jardim Eldorado, qualquer lugar é melhor do que lá; que aPrefeitura
apostou que os moradores do Jardim Cordeiro não conseguiriam pagar o asfalto, e não foi o que
aconteceu; que desde .o início do bairro a prefeitura está com problemasfinanceiros; que em época de
eleição sobem no palanque e induzem as pessoas a votarem no candidato da situação. Tenho certeza que
não vai ser asfaltado nestagestão. Falou de seu trabalho e de seus colegas com o bairro, dizendo quefalta
bom senso e sinceridade à Prefeitura, pois promessa tem que cumprir. Sebastião Dutra disse que o maior
problema do bairro é promessa e que a responsabilidade caiu em cima dos vereadoresda oposição. Sérgio
Balthazar disse que há uma ansigdádepara a resoluçãodo.problema; o asfalto vai gerar economia de
água, pois não se precisará lavar mais a terra ou o barro. Carlos Barbosa disse que o prefeito não quer
deixar que a população pague mais, e que com o aumento da receita a prefeitura vai bancar o asfalto.
Sérgio Balthazar reclamou que o povo não é mais marionete,quêestão vivendo desumanamente, e que
temos que mudar nossa visão| como administrador. Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais
havendo a ser deliberado, o Sh, Présidenite encerrou asessão, solicitandoque se lavrasse a respectiva ata
para constardos trabalhos legislativos. q : ,
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LUIZ CARLOS -

2º Secretário-
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